MHoromepHbIii KOMIIJIEKCHBII aHAJIN3 14.10.2011

1. Touka xr KOMIAKTHOII PUMaHOBOI MOBepXHOCTH X pOJa ¢ Ha3bIBaeTCcs TOUYKO# Beiiep-
mrpacca, ecjim Ha X CyIIecTByeT HEeITOCTOsIHHAsT MepoMopdHas QyHKIu f, TotoMopdHast
B X \ {#} u ¢ mosrtocom mopsijika He Bbiie g B Touke x. Haiigure 12 Touek Beiieprirpacca

2 "
na X C [P, sanannoit B ofHOpOIHBIX KOOpMHATAX ypaBHEHHeM zg + 21 + 25 = 0.

2. Omupenesinre xapakKTepUCTUICCKOE MHOTOOOpasue i depeHuajLHoro oneparopa P =

z;—; + w af;w + aaa—;, rie a € C. Ipusenure npumep pemnrenust ypasaennss Pf = 0 ¢

HEeTPUBUAJILHON MOHO/IPOMUEH.

3. Jl1si KOMIUIEKCHOT'O UHCJIa T € HEHYJeBOH MHHUMOII 9acThio paccMoTpuM Top X =
C/(Z + 7). Hna rnagkoit 1-bopmbt ¢ = fdz + gdz na X nomnoxum M (¢) = M(f)dz +

M(g)dz, rae
M(f) = (/Xf(z)dz/\dz)/(/Xdz/\dz).

[Tokazkure, 9aTo eciu ¢ sABjsgercs d-3aMKHYTOit, TO 1 — M (1)) aBisiercst d-TOIHOI.



